



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly veriacich, na ktoré sú obetované omše		
Nedeľa 11. 2.	6. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	+ rodičia
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Martu a rodinu
		18.00	DP	+ Teodor, Maria, Jozef, Gabriela
Pondelok 12. 2.		7.00	JV	+ rodičia a celá rodina
		18.00	DP	+ rodičia a starí rodičia
Utorok 13. 2.		7.00	JV	Za Božiu pomoc a zdravie pre Katarínu
		18.00	DP	Za zdravie pre kolegu
Streda 14. 2.	POPOLCOVÁ STREDA	7.00	DP	+ Juraj, Alžbeta, Mária, Ján
		18.00	JV	+ rodičia Mária a František
Štvrtok 15. 2.		7.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre manžela
		18.00	DP	+ Pavol
Piatok 16. 2.		7.00	DP	Za Božiu pomoc
		18.00	JV	Pod'akovanie za 90 rokov života
Sobota 17. 2.		7.30	JV	+ susedia
Nedeľa 18. 2.	1.PÔSTNA NEDEĽA	7.30	JV	Za obrátenie rodiny
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DP	Pod'akovanie za 50 rokov manželstva
		18.00	DP	Požehnanie pre Julku

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič

Národný týždeň manželstva (12.-18. 2. 2024)

O aktivitách pre manželov sa dozviete na stránke www.ntm.sk. Na budúcu nedeľu budeme mať v rámci tohto týždňa aj rodinnú svätú omšu o 9.00h, ktorá bude spojená s obnovou manželských sľubov.

Popolcová streda

Je to deň pokánia v celej Cirkvi. Popolcovou stredou sa začína 40-dňové Pôstne obdobie, ktoré je prípravou na sviatky umučenia a zmŕtvychvstania nášho Pána. Z tohto dôvodu sa zriekame hlučných zábav a rozjíname viac o Kristovom utrpení. Popolcová streda je deň pôstu

a zdržiavania sa mäsitého pokrmu (od 14. roku), ktoré sa nemôže nahradiť iným skutkom pokánia. Pôst znamená, že sa môžeme iba raz do dňa dosýta najesť (pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa – od 18. do 60. roku života). V pôstnom čase sa snažme o vnútorné obrátenie, intenzívnejší život modlitby, pôstu a almužny (služby bližnemu).

Podobne ako minulý rok, aj tento rok pozývame pripojiť sa do pôstneho klubu abstinentov ctihodného Matta Talbota, ktorí sa zaviazujú zrieknuť alkoholu počas celého pôstneho obdobia. Patrónom je írsky kandidát na blahorečenie, ktorý s hrdinskou vytrvalosťou dokázal celý život abstinovať napriek silnej závislosti na alkohole. Toto pozvanie nie je pre alkoholikov, hoci aj pre nich to môže byť veľkým povzbudením. Môžu tak urobiť aj tí muži či ženy, ktorí aj tak obvyčajne alkohol nepijú. Môže to byť akt solidarity s tými, ktorí nevedia dostať alkohol pod kontrolu a na vyprosenie milosti zbavenia sa závislosti na alkohole. Nahlásiť sa môžete emailom: oratoriumsk@gmail.com. Počas pôstneho obdobia bude súčasťou tohto klubu abstinentov aj spoločná modlitba za ľudí závislých na alkohole a za ich rodiny poznačené touto plagiou. Členovia dostanú medailón ct. Matta Talbota (ak ho ešte nemajú).

Zbierka na charitu

Bratislavská arcidiecézna charita sa počas 1. pôstnej nedele opäť uchádza v chrámoch o podporu veriacich v Zbierke na charitu. Službu a pomoc núdzným v Bratislavskej arcidiecéze môžete podporiť zaslaním finančného príspevku na transparentný účet verejnej Zbierky pre núdznych SK910900000005208777794. Online podporu Bratislavskej arcidiecéznej charity a jej služby nájdete na www.charitaba.sk a jej sociálnych sieťach. Ďakujeme.

Pobožnosť krížovej cesty

V pôstnom období bude bývať pobožnosť krížovej cesty každý piatok a nedeľu vždy o 17:15. Krížovú cestu môžu viesť aj konkrétne spoločenstvá. Prosíme, aby sa zapísali na hárok pri východe z kostola. Okrem toho petržalské farnosti organizujú aj **krížové cesty v Marianke: vždy v nedeľu o 15:00 hod.** Naša farnosť organizuje krížovú cestu v Marianke v 3. pôstnu nedeľu, teda 3. marca. Srdečne vás pozývame!

Modlitba ruženca v Rádiu Lumen

Budúcu sobotu, 17.02. 2024, sa bude naša farnosť modliť bolestný sv. ruženec v priamom prenose Rádia Lumen z kostola Najsvätejšieho Spasiteľa (jezuiti). Stretneme sa v kostole najneskôr o 18:45h, aby sme si rozdelili vstupy, prenos začína o 19:00h.

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO FARNOSTI.....

Medzinárodný deň chorých, popolcová streda a krížové cesty v katedrále

Pri príležitosti Svetového dňa chorých bude otec arcibiskup sláviť v pondelok 12. februára 2024 o 18.00 svätú omšu v rehoľnom Kostole sv. Alžbety v Bratislave. Na Popolcovú streda 14. februára 2024 bude o 18:00 v Katedrále sv. Martina sláviť svätú omšu bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Ste srdečne vítaní. V Pôstnom období pozývame veriacich k účasti na Pobožnostiach krížovej cesty, ktorú budú viesť naši otcovia biskupi, vždy v piatky o 19:00 v Katedrále sv. Martina.

Umelecký večer

V rámci roka kresťanskej kultúry a Národného týždňa manželstva vás pozývame na umelecký večer ÁNO? – sólo pre dvoch. Manželka Ivana a Pavol Dankovci vystúpia v komornom tanečnom divadle o krehkosti manželstva a speváčka a hudobníčka SKYVA predstaví svoj nový album. Viac informácií aj o vstupenkách nájdete na stránke www.colorato.sk.

Sväté omše na hrade a úrade vlády

Srdečne pozývame na slávenie svätých omší v kaplnkách v priestoroch Úradu vlády a Bratislavského hradu. Sväté omše v kaplnke Nepoškvrneného počatia Panny Márie v priestoroch Úradu vlády sú určené aj pre verejnosť. Sv. omše sú každú streda o 16:00. Vstup je cez autobránu z Námestia slobody. Sväté omše v kaplnke Sedembolestnej Panny Márie v priestoroch Bratislavského hradu sú tiež pre verejnosť. Sv. omše sú každý štvrtok o 17:30. Vstupe je cez hradné nádvorie, cez hlavnú bránu a kaplnka je na prvom poschodí.